

单调的楼道变身文化宣传新视窗 杭铄社区居民为自家楼道点赞

本报记者 汤晓燕 通讯员 詹丽燕 文/摄



为推进“双城”核心区建设,巩固全国文明城市复评成果,提升居民文明素质和小区管理水平,积极打造独具特色、富有魅力的楼道文化,引导辖区居民转变生活观念,提升精神文化内涵,努力建设“文明、和谐、安全、整洁”的美丽小区,下沙街道联合本报开展首届“美丽楼道”评选活动。

最近,杭铄社区的张大姐就给今日下沙的微信后台留言,要给自家的楼道点个赞:“我觉得我们家的楼道特别美,所以就自告奋勇地来报个名。”她还上传了三张楼道的美照。

张大姐说,自己住在杭铄社区16幢西门。楼道里一尘不染,墙壁也刷得很干净。“当时我们觉得白墙实在太呆板,就找到社工,希望在上面添加一些有意思的元素。”

为了设计楼道里的装饰,几个热心居民还开了好几次碰头会。“大家都有点子,有的说要描绘,有的说要装饰卡通画。”张大姐说,最后,大家还是决定弄一组照片墙来展示小区文化。

照片墙也不简单,几个居民还精心对每层楼进行了主题设计。比如,一楼的主题是文韵墨香,摆放的都是社区居民优秀的书画摄影作品。二楼是社区活动的剪影。有积分兑换表彰会、新春系列活动、文化进社区等。三楼到五楼分别是社区的小豆芽家长学校风采展、社区舞蹈队活动照和老年人的活动展示。

“将单调、枯燥、冷漠的楼道变成文化宣传的新视窗、便民为民的新载体、文明创建的新阵地,居民在进出楼道时,都能受到教育和熏陶,不知不觉可以提升自身的素养,也会更进一步了解和关注社区的文化建设呢。”张大姐再次为自家楼道点赞。



每层楼设计了不同的主题照片墙,居民们纷纷驻足观看。

报名方式

如果,你觉得自家的楼道极具特色,可以为它美美地拍上三张照片(图片的大小在1M以上),并为它附上一段介绍材料,提交给所在的社区。各社区会在4月10日前,将所征集的楼道材料进行汇总,报送到街道。

还有一个比较直接的报名方式——在公众号“钱报今日下沙”、“下沙发布”或“下沙街道”上传相关材料。具体操作方法为:打开微信号后,点开小键盘,在后台输入“美丽楼道报名”即可。



钱报今日下沙二维码



下沙街道二维码



下沙发布二维码

小店开楼下,居民意见大 白杨街道对投诉较多的餐饮店开展油烟检测

开在家门口的餐饮店,让不少晚归的上班族有个快速解决吃饭问题的地方。但是,这些小吃店或多或少都会对楼上的住户造成影响。近日,白杨街道食安科工作人员带领油烟检测机构工作人员来到多蓝水岸社区和朗琴社区,对沿街的餐饮单位进行专业检测。

“目前已经完成9家餐饮店的检测,剩余6家将会在本周完成检测。”工作人员表示,他们将依据此次检测结果,对检测达标的餐饮单位向市民做好解释工作,争取市民群众理解。对于检测超标的餐饮单位,将联合行政执法进行重罚并督促其业态整改,争取在最短的时间内妥善解决好油烟扰民问题,为市民群众创造健康舒适的生活环境。

本报记者 汤晓燕 通讯员 李刚

下沙街道召开110联动工作会议

近日,下沙街道综治科组织召开了110联动工作会议,总结了近期街道110社会应急联动工作情况。比如在不久前,下沙街道下沙社区巡防中队在巡查过程中,对讲机里突然传来警情:在下沙街道和白杨街道交界处的景苑小区有人纵火,火势已经蔓延开来。虽然该小区不是下沙街道辖区范围内,但巡防队员立即携带消防装备前往小区进行灭火,将火情损失降到了最小。

其实,在下沙街道,像这样的巡逻队随处可见,他们思维敏捷,沉着冷静,遇事善于分析,在不同的社区,不同的时段,不同的地点,开展日常工作,不论是街面治安巡逻、安全防范,还是应急抢险,他们都积极参与,稳妥处置,二十四小时为群众保驾护航。

“我们将以打造平安幸福为目标,平安智慧建设为主题,紧紧围绕联动工作,积极推动社会治理创新,强化基层,夯实基础,大幅提升群众安全指数。”街道综治科工作人员表示。

本报记者 汤晓燕 通讯员 陈燕林 周芳芳